

IEC 60601-1
(Third edition - 2005)

**Medical electrical equipment –
Part 1: General requirements for basic safety
and essential performance**

CORRIGENDUM 2

7.9.3 Technical description

7.9.3.1 General

Delete the first bullet in the list that immediately follows the first paragraph of this subclause, which reads:


- the information required in 7.2;

Table D.2 – Safety signs

For rows 5, 6 and 7, instead of:

5		ISO 7010-P017	Pushing prohibited
6		ISO 7010-P018	Sitting prohibited
7		ISO 7010-P019	Stepping prohibited

read:

5		ISO 7010-P017	No pushing
6		ISO 7010-P018	No sitting
7		ISO 7010-P019	No stepping on surface

CEI 60601-1
(Troisième édition - 2005)

**Appareils électromédicaux –
Partie 1: Exigences générales pour la sécurité de base
et les performances essentielles**

CORRIGENDUM 2

7.9.3 Description technique

7.9.3.1 Généralités

Supprimer le premier tiret de la liste qui suit le premier alinéa:

- les informations exigées en 7.2;

Tableau D.2 – Signes de sécurité

Aux lignes 5, 6 et 7, au lieu de:

5		ISO 7010-P017	Interdiction de pousser
6		ISO 7010-P018	Interdiction de s'asseoir
7		ISO 7010-P019	Interdiction de monter

lire:

5		ISO 7010-P017	Interdiction de pousser
6		ISO 7010-P018	Interdiction de s'asseoir
7		ISO 7010-P019	Interdiction de monter dessus